



制图 李荣荣

国米 VS 切尔西

欧冠的“洗具” 竞彩的“杯具”

对于竞彩的彩民而言,周三的买彩很少有这样的感觉。满眼望去,好比赛不少,亚冠、意甲、欧冠,比赛质量一个强过一个。不过好比赛并不意味着,投注起来就能赚钱。就拿欧冠八分之一比赛,国际米兰对阵切尔西的这场球来说,虽说比赛堪称经典,但是投注起来就连专家都觉得很棘手。看来这周三的比赛,对球迷而言是“洗具”,对彩民而言却是一个“杯具”。



国米 VS 切尔西 比阿凡达还精彩的大戏

国际米兰 VS 切尔西的这场球,是意甲第一和英超第一之间的巅峰对决。很多球迷都觉得这是一场提前到来的欧冠决赛。除了比赛之外,两队之间又有着非常多的瓜葛,这让比赛增添了很多看点。众所周知,国米主帅穆里尼奥是切尔西的前任主帅,这位性格教练,因为在英伦备受质疑,远走意甲。现在遇到旧主,穆里尼奥也是铆足了劲儿,要在切尔西面前好好表现一下。

切尔西现任主帅安切洛蒂曾经是 AC 米兰的主帅,作为当年同城死敌的主帅,安切洛蒂对于国际米兰也是了如指掌。梅阿查球场,安帅更是再熟悉不过了。两位主帅都对对手不陌生,这场球对于球迷而言就是一场火星与地球之间的碰撞。

比赛虽然好看,但是彩民买起来却很难下手,似乎胜平负都有可能,这可怎么办呢?快报竞彩专家王新新是位意甲通,他觉得这场比赛,国米应该不败,他说:“国际米兰在联赛中已经遭遇了三连平,状态堪忧。欧冠联赛又遭遇劲旅切尔西,国米的日子一定不好过。国际米兰现在的锋线只能依靠埃托奥苦苦支撑。面对欧冠的首回合比赛,又是主场,国米肯定是要不惜一切代价战胜切尔西,因为回到切尔西的

主场,国米很难有所作为。而且穆里尼奥在伦敦得罪了不少球迷和媒体,次回合回到切尔西的主场,国际米兰日子肯定不好过。”国际米兰现在还担负着捍卫意大利足球荣誉的重任,本赛季欧冠目标就是夺冠的他们,显然不想就在八分之一决赛停止脚步。

竞彩专家王新新觉得,这场比赛的精彩程度甚至要超过之前热映的阿凡达。他说:“切尔西在本赛季的欧冠联赛中还没有输球,切尔西主帅安切洛蒂向来以稳为主。打客场的主旨就是以不输为前提,回到主场再求一搏。和切尔西相比,国际米兰在欧洲赛场还缺一点贵族气质,这也是国米的一个软肋。切尔西则是欧冠几支强队中最没有激情的队伍。本场比赛,双方打平的可能性非常大。论实力,切尔西稍占上风,双方分出胜负也只是一个球的问题。”

中央陆军 VS 塞维利亚 天气因素决定战局

在另一场欧冠较量中,莫斯科中央陆军 VS 塞维利亚也是彩民关注的焦点,虽然这场比赛的星光比不上前面一场。竞彩专家蒋先生觉得,这场球虽说塞维利亚的实力要更强一些,但是考虑到莫斯科当地-5℃的低温,加之比赛期间可能有降雪,因此左右本场比赛战局的可能是天

气因素。

塞维利亚经常代表西甲征战欧洲赛场,作为西甲球队的代表,塞维利亚最大的特点就是技术好,整体实力强。而且欧冠作战的经验也比莫斯科中央陆军丰富得多。论技术风格,塞维利亚属于进攻型打法,本轮客场作战,中央陆军肯定也是大举进攻,所以本场比赛一定有进球,场面肯定也不会沉闷。莫斯科中央陆军在小组赛中丢了 10 球,是全部十六强中最糟糕的,而塞维利亚最强大的恰恰就是攻击力,法比亚诺与卡努特组成的双枪原本就已很强大,本赛季又引进了西班牙新锐国脚格雷多,加上两翼的纳瓦斯与佩罗蒂,即使在欧洲足坛,攻击力也是数一数二,俄罗斯人很难在如此疯狂的攻击力面前顶住。

蒋先生说:“现在最大的担心就是塞维利亚的体能如何,上一轮塞维利亚在联赛中终结了马洛卡的不败神话,他们也消耗了大量的体力。此番远赴严寒地冻的莫斯科,体能和疲劳的状态将是塞维利亚最大的敌人。莫斯科中央陆军今年打入淘汰赛对于他们而言已经是一大进步了。每年他们都遭遇欧洲豪门,今年却避开了豪门,遇到实力相对较弱的塞维利亚。这是他们实现欧冠进八强的最好机会。而且,俄罗斯的球队在主场向来比较恐怖,即便是曼联这样的强队,做客俄罗斯也经常遭遇滑铁卢。”

欧冠好看但不好猜 建议彩民复式投注

欧冠联赛到了淘汰赛阶段,绝对可以堪称精彩纷呈。每一轮都能看见欧洲豪门之间的碰撞,这也是欧洲冠军联赛最大的魅力所在。但是对于竞彩的彩民而言,这么精彩的比赛却并不实惠,因为彩民在买的时候常常难以把握。为此,小付请教了几位

竞彩店的老板,就连这些专家都觉得,欧冠联赛实在难买,如果投注的话,一定要复式,且加一个平局。

南京凤凰西街龙凤玫瑰园店主蒋晓钟是一位竞彩实战的高手,面对欧冠的比赛,他说:“到了淘汰赛,球队之间的实力其实差不多,要说谁一定能赢,这谁也没有把握。分析技术面当然是需要的,但是我记得比赛打到这个阶段,唯一的优势也许就是看谁是主场了。国际米兰和切尔西这样的比赛,谁胜谁负的很难说。而且对于这些豪门而言,欧冠的冠军比国内联赛的冠军还重要。如果彩民要买欧冠的话,我觉得可以多考虑下盘,而且投注的时候一定要复式,最好都加个平局。”

和蒋晓钟的意见基本一致,竞彩专家王新新也觉得买欧冠一定要复式投注,否则的话只有死路一条,因为球队的实力太接近了。他说:“其实欧冠最好猜的比赛就是小组赛,实力相差悬殊。到了淘汰赛,有时候就连看盘口的数据都会觉得不那么可靠。所以买欧冠的比赛有时候除了眼光,还得靠点运气。而且从欧冠的历史来看,淘汰赛出平局的几率很多,有时候两回合都是平局最后靠客场进球决定谁能晋级。因此彩民在买的时候,一定要带着平局来买。”

快报记者 付智勇

专家推荐

周三 005
莫斯科中央陆军 VS 塞维利亚
推荐结果:平或负

周三 009
国际米兰 VS 切尔西
推荐结果:胜或平

仅供参考

竞彩那些事儿

189xxxx7896 我是个竞彩入门者,想请教如何提高中奖率呢?

答:初级阶段可以少投入一些,投注的时候可以参考竞彩店工作人员的意见,也可以留意快报,我们会在比赛较为密集的时候,邀请竞彩专家进行预测,彩民也可以参考专家给出的投注建议。等你熟悉竞彩的玩法之后,相信你投注的时候就会有自己的主见了。

139xxxx8996 我很喜欢玩竞彩篮球不让分胜负,最近感觉比赛奖金好像没以前高了,请问怎么回事啊?

答:竞彩的奖金都是根据彩民的投注量以及比赛基本情况综合计算出来的。如果您觉得最近的不让分胜负奖金偏低,可以尝试一下让分胜负,篮球让分胜负的奖金基本是固定的。两场球串在一起,奖金一般都是 6.26 元。

参与方式

您对我们的版面有什么建议和意见想表达,或者在投注竞彩过程中遇到了什么难题,请动手指,发送短信给我们,让我们一起聊聊竞彩那些事儿。

1. 移动用户:发送短信到 1065830096060
2. 电信用户:发送短信到 10659396060
3. 联通用户:发送短信到 1065596060

竞彩能人虎年现身

一彩民两天命中 80 万

虎年春节刚过,体彩彩市就热闹起来。这不,竞彩刚刚销售两天,这个江湖就迎来一位大神,此人在两天里接连命中大单子,第一天命中 48 万元,第二天又独中 32 万元,两天中奖 80 万,这也堪称竞彩江湖的一个神话。

第一天

五场单选豪中 48 万

在节后首日的竞猜中,辽宁锦州彩民金先生(化名)仅仅猜了 5 场比赛就豪中 48 万元超级大奖,堪称“虎年竞彩第一奖”。今年春节后彩票开市第一天恰逢周六,欧洲各联赛都有比赛进行,但锦州彩民金先生却对英格兰各级别联赛情有独钟,他挑选了 2 场英冠和 3 场英甲比赛进行投注,最终中得 48 万元大奖。

从投注情况来看,金先生无疑是一位足球赛事的竞猜高手,尤其是对英格兰次低级联赛颇有研究。他选择了查尔顿、哈德斯菲尔德、斯文登这三支英甲前六名的球队,而这三支球队本轮的对手都是中下游球队,结果这三支强队都轻松取胜。在两场英冠比赛中,金先生也是看好积分榜前两名的球队纽卡斯尔联队和诺丁汉森林取胜,结果也都顺利胜出。

第二天

此人又中 32 万元

金先生中出虎年竞彩第一奖的消息才刚刚传开,第二天,他就再次中得大奖,在一组 6 场胜平负过关投注中得 32 万多元奖金。

2 月 21 日金先生的中奖 6 关胜负组合选择都是英超、意甲和西甲等大联赛的比赛。从这 6 场投注的比赛可以看出,金先生当天投注的 6 场比赛是经过精心挑选,从 40 多场比赛中挑选了几场最熟悉、最有把握的比赛,尤其是对曼城 VS 利物浦这场比赛他果断地选择了平的结果,其竞猜比赛的准确度再次让人折服。

据竞彩店负责人刘先生介绍,这位神秘高手对竞猜型彩票颇有研究,从他的竞彩店开张后就一直在该店玩竞彩,此前也多次中奖,只是奖金不如这两次多,而且这位高手的投注经常在该店引来其他彩民跟单。

通讯员 竞彩
快报记者 付智勇